
نام و نام خانوادگی:

فصل 6 بخش 3(مساحت متوازی الاضلاع و مثلث) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

قاعده × ارتفاع = مساحت متوازی الاضلاع

63 = 9 × 7 = مساحت

گزینه درست: 0سوال 1

2

 

2 ÷ (قاعده × ارتفاع) = مساحت مثلث

مساحت

گزینه درست: 0سوال 2

= ( ) ÷ 2 = 168× 4/
  

32
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3

الف)  ب)  

 

(الف

قاعده × ارتفاع = مساحت متوازی الاضلاع

 (قاعده × ارتفاع) = مساحت مثلّث

 = مساحت

 = مساحت بزرگ

 مساحت قسمت هاشورخورده

(ب

 = مساحت

 = مساحت بزرگ تر

 = مساحت کوچک تر

 مساحت قسمت هاشورخورده

گزینه درست: nullسوال 3

÷2

6× 4 = 24

(14× 12) ÷ 2 = 84

= 84− 24 = 60

15× 16 = 240

= 6416×8
2

= 246×8
2

= 240− = 152/(24+ 64)
88

4

الف) قاعده

ب) ارتفاع

پ) مربع یا مستطیل 

ت) راست یا  درجه

گزینه درست: nullسوال 4

90∘

5

 

  قاعده × ارتفاع = مساحت مثلث

  = مساحت مثلث
 = ارتفاع × قاعده = مساحت متوازی الاضلاع

  مساحت قسمت رنگی

گزینه درست: nullسوال 5

÷2

÷ 2 = 60/(8× 15)
120

10× 17 = 170

= 170− 60 = 110
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6

در مثلث متساوی الاضلاع، همه ی ضلع ها با یکدیگر برابر هستند. بنابراین:

 

طول پاره خط «ج س» «ج س» = «د س» + «ج د» →

گزینه درست: 0سوال 6

4+ « »+ 2 = 14 → « » = 14 → « » = س8 د س د س د

= 2+ 8 = 10⇒

7

(شکل متوازی الاضلاع می باشد.)

= مساحت متوازی الاضلاع                              = مساحت مثلث

= مساحت متوازی الاضلاع                         = مساحت مثلث

گزینه درست: nullسوال 7

رتفاع قاعده×ارتفاعقاعده×ا
2

32× 25 = 80= 154
11× 28/

14

21 /

8

در متوازی الاضلاع ضلع های روبه رو برابرند، پس:

«س ب» = «آ د» و 70= «س د» = «آ ب»

اما محیط برابر است با جمع تمام اضلاع. پس:

100= ب س  200= ب س  2  340= ب س  2+ 140  340= ب س + آ د +70+70

پس مساحت برابر است با:

گزینه درست: 0سوال 8

⇒×⇒×⇒

50× 100 = 500

7/3/24, 12:01 AM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1189338&title=(مساحت+متوازی+الاضلاع+و+مثلث)فصل+6+بخش+3&type=false&random=false 3/4


